

DEBRECZENI UJSÁG

ELŐFIZETÉSI ÁR:

Helyben: Félévre 8 frt — kr. Negyedévre 1 frt 50 kr.
 Vidéken: Félévre 5 frt — kr. Negyedévre 2 frt 50 kr.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:

THAN GYULA.

SZERKESZTŐSÉG és KIADÓHIVATAL:

Debreczen, Főter Biedermann-palota földszint, az udvarban hátul.

TÁVIRATOK.

Angol-bur háboru.

Brüsszel, márcz. 11. A Petit Bleu londoni táviratot közöl, mely a leghatározottabban megerősíti azt a hirt, hogy *Krüger* és *Steyn* táviratilag az angol kormányhoz fordultak és felajánlották a békekötést a két köztársaság függetlensége fentartásának alapján. Ez a dolog állítólag a keddről-szerdára virradóra éjjel történt. Szerdán reggel küldték el a két elnöknek az angol kormány válaszát, mely engesztelhetetlen jellegű és azzal végződik, hogy az egyetlen feltétel, mely alatt Anglia békét köt, a föltélen megadás.

Jamestown, márcz. 11. (Reuter). Brabant tábornok csapatainak egy különítménye innét hajnalban utra kelt Allivalnorth irányában.

London, A lapok közlik, hogy kedden *Krüger* és *Steyn* elnököktől öt holland nyelvű távirat érkezett az angol kormányhoz, a kérelem megerősítésére.

Uj színház.

Páris, márczius 11. Leygues, közoktatásügyi miniszter kijelentette, hogy az újból felépített Theatre Français július 14-én nyitják meg, úgy tehát a kiállításra újból meglesz Páris legnagyobb színháza.

Az Ugron-Fejérváry ügy.

Budapest, márczius 12. Az Ugron-Fejérváry ügynek újabb fordulata nincs, sőt képviselői körökben Ugron levelével csattanósan befejezettnek tekintik. Erre a levélre Fejérvárynak csak annyi megjegyzése volt:
 — *Óreg ember nem vén asszony!*

Felfedezett bűntanya.

Nagyvárad, márczius 12. A nagyvárad rendőrség ma borzalmas bűntanyát fedezett fel. A mesébe való boszorkánykonyhán G. J.-né nevű kuruzlóasszony preparálta a hiszékeny embereket a halálra. Mikor meg-lepték, éppen két gyermeket kuruzsolt, akiket szülőik a boszorkánykonyhára

vittek gyógyulni s a hatósági orvosnak is ők mondták el a borzasztó módot, amelylyel a kuruzslónő a gyermekeket gyógyította. A szörnyeteg asszony semmit se tagadott, sőt egészen természetesnek találta a kuruzslással való foglalkozást.

Lónyai Elemér herczeg lesz.

Budapest, márcz. 12. Illetékes politikai körökből terjedt hire, hogy nemcsak Stefánia tarthatja meg esküvője után is a „királyi fenség” czímet, de ő felsége a király herczegi rangra emeli Stefánia leendő férjét gróf Lónyai Elemért is.

A debreczeni tisztviselők önszegélyző egyesületének közgyűlése.

A debreczeni Tisztviselők Önszegélyző Egyesülete évi rendes közgyűlését tegnap délelőtt tizenegy órakor tartotta meg a gróf Dégenfeld téri 2. számú ház emeleti helyiségében. A gyűlés a tagok igen élénk résztvétele mellett Oláh Károly tanácsnok, elnökletével folyt le. A közgyűlésen megjelent gróf Dégenfeld József főispán, akit az egylet diszelnökévé választottak meg. Az igazgatóság terjedelmes jelentését és propositióit a közgyűlés egyhangulag elfogadta. Ebből kivonatosan a következőket közöljük:

A tagok száma 1899. év elején 1999. év végén 203 volt. Ez év két első hónapjában máris 27 új tag lépett az egyesületbe.

A múlt év végén az aláírt alaprészek száma 795, ezekből a befizetett alaprészek összege 6575 frt 28 kr.

A segély-alap átlaga az év végével 472 frt 80 krt tett ki, ehhez jön a néh. Kövesdy János hagyatékából 900 korona.

A tartalék alap összege: 2449 frt. — Beruházási tartalék czímén 237 frt 89 kr. kezeltetett.

A vagyoni állapot 1898. év végén 10,219 frt 78 kr., év végén 10,137 frt 01 kr. a különbözet 82 frt 77 kr.

A múlt év folyamán az összes forgalom: 46,618 frt 69 kr volt.

Kedvezményekből az egyesület javára: 51 frt 24 kr. folyt be.

A tiszta nyeresemény az elmúlt üzleti évről 277 frt 78 kr.

Az egyesület tagjainak a bevásárlásoknál igen nagy kedvezményt nyújt.

A jelentés szerint a tagok száma folyton emelkedett, de mégis csekély. Az igazgatóság kéri a tagokat, hogy a kedvezményeket teljes mértékben használják ki, mert

csak így lehet nagyobb és több kedvezményre számítani.

Kéri továbbá az igazgatóság a tagokat, hogy ismerőseik s barátaik körében ismertessék az egyesületet s igyekezzenek új tagokat szerezni. Tömörülésre hívják a tagokat, mert csak az egyesülésben van erő s ha összetartanak, emelhetik nem csak az egyesület, hanem a tagoknak is a köztekintélyét.

Megemlékezik az igazgatóság két igen üdvös reformról is, a melyet azonban még nem lehetett megvalósítani. Az egyik a takarékos betéti osztály, a másik a temetkezési egyesület létesítése.

Indítványozza az igazgatóság, hogy jegyzőkönyvi köszönet szavaztassék a jogász és tisztviselő körnek a helyiségnek díjtalan átengedéséért, valamint a helybeli lapok szerkesztősegeinek ama közleményekért, melyekkel az egylet érdekeit igyekeznek előmozdítani.

A közgyűlés az igazgatóság jelentését nagy lelkesedéssel vette tudomásul és köszönetet mondott első sorban Oláh Károly tanácsnoknak, az egylet buzgó elnökének, aki fáradhatatlan munkával folyton elősegítette az egylet felvirágztatását; ezenkívül az összes tisztviselőknek.

Az igazgatósági tagok közzé két újat választottak be: dr. Irinyi István és Buda-házy Ödön ügyvédek.

A tisztviselők díjazására vonatkozólag az igazgatóság indítványozta, hogy bár oly buzgalmat és tevékenységet fejtettek ki, hogy óhajtanák annak kellő mérvben anyagilag leendő megjutalmazását is, de azt jelenleg az egyesület anyagi viszonyai nem engedhetik meg. Mindazonáltal javasolják, hogy az igazgató és pénztáros 12—12 darab tiz koronás, a könyvvezető tiz, a titkár nyolcz darab tiz koronás arany tisztelet-díjban részesüljenek.

A közgyűlés természetesen ezt is elfogadta.

A közgyűlés kevéssel tizenkét óra előtt véget ért.

VIDÉK.

Kereskedelmi kongresszus Miskolczon. Az országos kereskedelmi kongresszust az idén Miskolczon tartják meg. A kereskedelmi kamara a kereskedői karral és a városi hatósággal egyetemben már megkezdte a szükséges intézkedéseket a kongresszus sikere érdekében.

Megégett gyermek. Leider Lőrincz vaskuti asztalosmester tüzet rakott a mű-

UJ SZÁLLITMÁNY karlsbadi **EDÉNY** érkezett. 15 kr. és feljebb. Kapható: Porzellán **Kilója 15** Piacz-utca 79.

a királyt sejtés!

helyben s kiment az udvarra, négy éves kis fiát egyedül hagyva a szobában. Mig Leider kiinn járt, a műhelyben felhalmozott gyaluforgács meggyuladt és a szerencsétlen kis gyermek szénné égett. A gondatlan apa ellen megindították a vizsgálatot.

Öggyilkos katona. Schönbauer Kilián, a Kassán állomásozó 66. gyalogezred közlegénye tegnap reggel a város legélénkebb utcáján föbe lőtte magát és szörnyet halt. Tettének oka reménytelen szerelem.

Az ijedtség halottja. Kiss Márton, jó módu bihartordai gazdaember fia, most került a katonasor alá. A hatalmas termetű, vállas legény remegve ment a bizottság elé, mikor pedig az orvos alkalmasnak találta: Jézusom tauglich vagyok! — kiáltással holtan esett össze. A robusztus, de gyenge lelki legény ijedtében szívszélhü-dést kapott.

Öngyilkos háztulajdonos. Miskolcson, mint lapunknak telegrafálják, Csizsár Bertalan háztulajdonos öngyilkos lett. Csizsár perlekedési tébolyban szenvedett.

Hangverseny-Szoboszlón.

— Kiküldött tudósítónktól. —

A hajdu-szoboszlói kaszinó úgy érkölcseleg, mint anyagilag egyaránt fényesen sikerült s táncvizsgálommal egybekötött hangversenyt rendezett tegnap, vasárnap este.

Az estélyen, amely a Pavillon nagytermében folyt le, igen szép és nagy közönség vett részt, de szép számmal voltak ott Debreczenből is. Emelte az estély iránt megnyilatkozott érdeklődést már az a körülmény is, hogy a hangversenyben szintársulatunk tagjai közül Ferenczy József, Lányi Irma, Sárosi Paula és Fái Flóra is résztvettek, kik fellépésükkel a megjelentek előtt csak kedvesebbé és emlékezetesebbé tették az estélyt.

A műsort szintársulatunk egyik baronistája Ferenczy József nyitotta meg, a ki a Traviata operából énekelt egy áriát nagy hatással. Fái Flóra Kis Józseftől szavalta a Szomor Dani című költeményt tetszés mellett. Véghofer Sándor sikerült hegedűszólójával ragadta tapsokra a közönséget. F. Lányi Irma komoly szavalata nagy hatást keltett, saját költeményeinek elszavalásával pedig zajos sikert aratott. Sárosi Paula a Remete csengettyűjéből énekelt, majd magyar nótáért kapott tapsot. Nagy tetszéssel találkozott a Feltóthy László tanár zongorajátéka, aki mesterileg kísérte az egyes szereplőket. A közreműködő hölgyeket a figyelmes rendezőség csokrokkal lepte meg, a közönség pedig elismeréssel adózott buzgólkodásukért.

Majd tánc következett s a talp alá valót a Balázs zenekara szolgáltatta. A jó kedv uralta s tartotta együtt a késő hajnali órákig a kedves társaságot.

Kiküldött tudósítónk a megjelent hölgyek névsorát a következőkben állította össze:

Foghty Jánosné, Padrah Sándorné, dr. Malatinsky Józsefné, Neumann Sámuelné, Oteró Dánielné, Grósz Nagy Ferenczné, Adler Samuné, dr. Molnár Gyuláné, dr. Simon Gáspárné, Rex Józsefné, Hetey I. né, dr. Hetényi Lipótné, Schffer Ignáczné,

Reich Simonné és leánya, Adler Ferenczné, Sárosi Paula, Fái Flóra, Széchy Miklósné, Feltóthy Lászlóné, Pénztáros Istvánné, Borok Gyuláné, Rex Vilma, Neumann Irén, Hankis Jolán, Simkovics Ida, Czegléd Lajosné, Sipos Zsigmondné (Földes) Kuthy Adorjáné, öz. Tuhry Jakabné, öz. Körner Ivánné, Ferenczy Józsefné, Juhász Jenőné, dr. Grósz Adolfné, Roth Lajosné, öz. Szivós Gézőné, Závori Leona (Bpest), Bör Jánosné, Nagy Károlyné (Debreczen), G. Tóth Jánosné, Soós Mihályné, Soós Zsófia, D. Tóth Lajosné, Nánássy Rózsa k. a. Rácz Gáborné, Grósz Samuné, Cs. Szabó Jánosné, Soós Jánosné, Szabó Lajosné.

UJDONSÁGOK.

A betörőgyermek öngyilkossága.

Tegnap, vasárnap délben egy 15 éves gyermek öngyilkossá lett. Szíven lőtte magát. Kora ifjusága daczára bűnös tetteket követett el s a büntetéstől való félelem kergette a halálba.

Fülöp Gyulának hívják, 15 éves, lakatostanoncz volt. Négy izben tört be Nagy Lajos cipésmesternek Csapó-utczán, a dr. Kalmár-féle ház pinczéjében lévő raktárába. A lopott tárgyakat potom áron értékesítette s a szerzett pénzzel könnyelmű módon bánt.

Csak tegnapi lapunkban adtunk hírt arról, hogy betöréseit felfedezték s a rendőrség elé kísérték. A gyermek ifjut kihallgatása után a vizsgálat befejezéséig szabad lábon hagyták. Fülöp Gyula azo .ban nem ment vissza gazdájához s nem is tudják hol, merre, valószínűleg csatangolással töltötte az éjszakát.

Tegnap délfelé egy erdőkerülő látta a nagyerdei uton haladni s mikor kis idő múlva utána nézett, már eltűnt szemei elől a bokrok között. Az erdőkerülő messzire se ment, mikor egy erős lövést hallott abból az irányból, ahol a gyermekifju eltűnt.

Sietve visszatért s a száraz bokroktól övezett egy kis tisztáson halotthalványan a földön elterülve találta Fülöpöt. *Mellén egy kis lösebből ggenén szivárgott a vér, a kezében pedig egy ócska egycsővű pisztoly volt. Egy lövéssel biztosan találta s roncsolta szét a szívet; halott volt.*

Az erdőkerülő lehető gyorsan értesítette az esetről a rendőrséget, amelynek kiküldöttei a gyermekifjuban felismerték a betörésért a megelőző napon kihallgatott Fülöp Gyula 15 éves lakatostanonczot. Zsebeit átkutatták, de egyetlen sor irást se találtak nála. Holttestét beszállították a kórházba.

* A polgári kerékpáros egyesület szombat este nyolcz óra után tartotta évi rendező közgyűlését az egyet Piacz-utcai helyiségében. A gyűlésen, a melyen dr. Benedek János elnökölt, a tagok nagy számmal jelentek meg. Az elnöki és titkári jelentések

felolvasásával kezdődött a gyűlés, melyeket egyhangulag elfogadtak. A tisztviselők választása következett. Az új tisztikarba mind a régieket választották be, ezenkívül dr. Fejér Ferencz ügyvéd mellé alelnökül Gyürki Sándort megválasztották. A gyűlés után kedélyes bankett következett, a mely a hajnali órákban ért véget.

* **Eljegyzés.** Ifjabb Gáspárik Antal, a Serly Ede cég üzletvezetője, eljegyezte Zalai Márk kereskedelmi akadémiai tanár kedves és művelt leányát Erzsike kisasszonyt.

* **Emlékünnepély.** A debreczeni ev. ref. tanítóképző intézet ifjusági önképzőköre, az ének és zenekar közreműködésével, márczius 15-én, a főiskolai énekeremben emlék-ünnepélyt rendez. Az ünnepély műsora a következő: Hymnus. Férfikarra, Erkel F.-től. Énekli: az „Ifjusági Énekar“, Alföldi Béla vezetése mellett. 2. Megnyitó beszéd. Tartja: nagytiszteletű Somogyi Pál önképzőköri felügyelő tanár ur. 3. Márczius 15. Somogyi J.-től. Énekli: az „Ifjusági Énekar“, Alföldi Béla vezetése mellett. 4. Nemzeti dal. Petőfi S.-től. Szavalja: Kulcsár Ferencz 4 tk. 5. Hunyadi-induló. Előadja: az „Ifjusági Zenekar“, Herczegh Kálmán 4. tk. vezetése mellett. 6. Emlékbeszéd. Irta és felolvassa: Buthi Vincze 4. tk. önképzőköri elnök. 7. Nemzeti dal. Férfikarra, Alföldi B.-től. Énekli: az „Ifjusági Énekar“, Alföldi B. vezetése mellett. 8. Márczius 15. Jakab Ö.-től. Szavalja: Mocsár László 3. tk. 9. Rákóczi-induló. Előadja: az „Ifjusági Zenekar“, Herczegh K. vezetése mellett.

* A Zion betegsegélyző egyesület f. évi közgyűlése tegnap délután három órára volt egybehiva az izraelita iskola tanácstermébe. A közgyűlésen azonban a tagok igen csekély számban jelentek meg, úgy hogy az elnökség kénytelen volt a közgyűlést a jövő vasárnapra halasztani, a mikor is tekintet délkül a jelenlevők számára, megtartják a közgyűlést.

* A debreczeni lovaregylet tavaszi lovversenyét április 21 és 22-ére tűzte ki. Az első napon hat, a másodikon hét verseny lesz. Nevezési zárnap és árbejelentési határidő április 11-én esti 10 óra. Nevezni lehet Engesszer József egyleti titkárnál, Szent-Anna-utca 31-ik szám alatt.

* A debreczeni kerékpár egyesület tegnap délután három órakor tartotta volna évi közgyűlését. De minthogy a gyűlésen oly kevesen jelentek meg, hogy az határozatképes nem volt, a közgyűlést jövő vasárnapra, azaz 18-ikára halasztották.

* **Egy kis leány szerencsétlensége.** Könnyen végzetessé válható szerencsétlenség történt tegnap délután egy tizenkétéves leánykával, Burai Zsuzsikával. Az édes anyja kiküldte a nagyerdőre, hogy ott a gyermek faglyakat vagdaljon és szedjen össze. A gyermek magához vett egy nagy kést és több kis társnőjével neki indult a nagyerdőnek. Mikor már közel

voltak a helyhez, ahol gallyakat szedhettek volna össze, a kis Zsuzsika megbotlott s olyan szerencsétlenül esett el, hogy a kezében tartott hosszú és az oldalába furódott. A kés mélyen hatolt be s a vér erős sugárban sivitott ki a gyermek testéből. Apró társnői halálraijedve, sirva, jajgatva futottak vissza Burai Zsuzsika édes anyjához, hogy az esetről értesítsék. Mire a kétségbeesett édes anya a gyermekek utmutatása után a szerencsétlenség helyéhez ért, kis leánya már eszméletlenül feküdt előtte Szivfacsaró jelenet volt azokra, akik látták, mikor az édes anya ölébe kapott gyermekével rohant a kórházba. Ott gyógykezelés alá vették a kis Burai Zsuzsikát, akinek állapota aggasztó.

* **Sinay Károly** meghalt. A debreczenben és széles körben ismert horebhegyi Sinay Károly mikespércsi földbirtokos tegnapelőtt, szombat este hosszas szenvedés után életének 58-ik évében elhunyt. Temetése 13-án délelőtt 10 órakor lesz Mike-Pércsen.

* **Zenekedvelők hangversenye.** Tegnap este élénk érdeklődés mellett tartották meg rendes hangversenyüket a zenekedvelők köre. Diszes, előkelő közönség teljesen megtöltötte a termet s nagy figyelemmel, élvezettel hallgatta a gazdag műsort, P. Nagy Zoltán ur bámulatos, meglepően szép zongorajátéka, dr. Láng Sándor, valamint Márton Imre és Kövy Lajos urak nagy precizitással előadott triója, de különösen Harsányi Emma és Adamek Irma kisasszonyok Verdi Aida operából előadott duette érték el a legszebb hatást. A műsor utolsó száma egy sextet volt, melyben Steinacker Viola k. a. Frenzl Rudolf, Szebur Miksa, Hannika Rudolf, Spitz L., Friedmann S. és Eberhard Gy. urak vettek részt.

Mindazoknak az új előfizetőknek, akik lapunkra már most és legalább egy negyedévre előfizetnek, április elsejéig ingyen küldjük a Debreczeni Ujságot.

SZÍNHÁZ.

Két előadás. Tegnap két előadás volt a színházban. Délután a Gésák operettét zsufoolt ház közönsége nézte végig s tapsolt lelkesen a szereplőknek; különösen a vendégszereplő K. Gallyassy Paulának, aki Mimóza szerepében másodszor tette érdemessé magát a meleg elismerésre. Este Abonyi Lajos kitűnő népszínművét, a Bettyár kendőjét már kisebb közönség nézte végig. A szereplők közül Komjáthy, F. Kálly Lujza, Szabó Irma és Környey igen gondosan kidolgozott alakításaikkal váltak ki. Az elismerés tapsaiból részükre jutott ki a legbőségesebben.

Új drámai szende. Komjáthy János színigazgató új drámai szendét szerződtetett a debreczeni színházhoz. Az új szende *Menszáros Margit*, a

pozsonyi színház tagja, akiről a legnagyobb dicsérettel szolt eddig mindig a kritika. Menszáros Margit különben nagy tehetsége mellett fel-tűnően szép nő is, aki becézett kedvence a pozsonyi közönségnek.

Ujdonságok. Komjáthy János megszerzte a *Kis szökevény* angol operett, *Napoleon öcsém* bohózat, *Névtelen levelek* vigjáték előadási jogát. Ezek az ujdonságok még a folyó szini évadban előadásra kerülnek. Ezzel együtt megszerezte Komjáthy a *New-York szépe* és a *Keresztelő János* cz. darabokat is, de ezek bemutatását csak októberre tervezi.

Tapolczainé Vizvári Mariska Debreczenben. — Tapolczainé Vizvári Mariska, a budapesti Nemzeti színház tagja, — Keglevich intendáns engedelmére folytán — április hó folyamán állandó vendége lesz a debreczeni színháznak. A kiváló szende fellép Faustban, a Vasgyáros, Egér, Pillangó csata, Francilon, Sarah grófné, Dolovai nábob leánya stb. című darabokban, Felléptei elé természetesen nagy érdeklődéssel néz a debreczeni közönség.

Műsor:

Kedden, márcz. 13-án bérlet 136. sz. „A” *Tapolczai Dezső* a vigszínház művésznének vendégfelléptével: *Mozgó fényképek*. Vigjáték 3 felvonásban.

Szerdán, márcz. 14-én, bérletszünetben, fényes kiállítással, ujdonságul először: *Kurucz fufang*. 100 arannyal jutalmazott népszínmű 3 felvonásban dalokkal és tánczczal. Irta: ifj. Bokor József.

Csütörtökön, márcz. 15-én, a szabadságharc 51. évfordulójának ünnepén, bérlet 168. szám „B” másodsor: *A kurucz fufang*.

Pénteken, márcz. 16-án bérlet 168. sz. „C” harmadsor: *Kurucz fufang*.

Szombaton, márcz. 17-én bérlet 169. sz. „A” negyedsor: *Kurucz fufang*.

Vasárnap, márcz. 18-án két előadás; délután 3 órakor félhelyárral: *A nebánsvirág*. Operette 4 felvonásban; este 7 és fél órakor bérletszünetben, tizennegyedsor: *A görög rabszolga*. Operette 3 felvonásban.

A radványi tündér.

— Regény. —

Irta: THAN GYULA.

(Folytatás.)

Homorné még jbban örvendezett a látványnak.

Csakugyan úgy látta, hogy egy női alak közeledik. Később aztán azt is kivehette, hogy kevéssel hátrább férfiak is jönnek.

— Valószínűleg Vera lesz, a kit talán Homor kiméletből nem bocsátott el egyedül. Vajjon kegyelmes, nagylelkű volt-e ez az ember, a kit jószívűnek tartottak; csodálták és rajongták. Most volt alkalma, hogy bebizonyítsa, hogy úgy van, ha feled és megbocsátott, akkor csakugyan nemes lélek!

Azután édes reménykedésében újra aggodás szállotta meg.

De hiszen én azt mondtam Verának, hogyha jön már távolból lobogtassa a kendőjét. Ez lesz a jel, erről tudom meg, hogy jó hírrel jön. És ő nem lobogtatja. Vagy legalább én nem látom. Port vernek fel, nem tudom tisztán kivenni az alakju-

kat. Csak gyorsabban jönnének, hogy hamarabb megnyugotathatnám a szívemet. Talán legjobb volna, ha elhagynám e helyet és elibük mennék. Az a néhány perc, a melylyel közelebb érünk egymáshoz, egyuttal közelebb vezet engem a nyugodtsághoz is.

Kiakart menni a bokrok közül. Széttárta a gallyakat s a zörgésre összerázódva ijedten hátrált vissza.

— Nem, nem ezt a lépést nem lehet, nem szabad megkockáztatnom. Hátha csatlódtam, hátha nem is Vera's nem is Homor küldöttei azok, hanem a községbeliek, akik talán éppen azzal a czélzattal, hogy feltaláljanak, keresésemre indultak.

Aggódása a milyen hirtelen támadt, olyan gyorsan következett rá az öröm. A közeledő nő csakugyan kendőt lobogtatott és Homorné mikor ezt észrevette, örömtől lelkesülten suttozta:

— Vera, csakugyan Vera, az én édes Verám, a ki beváltotta szavát s visszaszerzte számomra a boldogságot.

(Folyt. köv.)

SZINLAP.

Tapolczai Dezsőnek, a budapesti Vigszínház tagjának vendégjátéka.

Ma Hétfőn, „C” bérletben:

A VÉGREHAJTÓ.

Bohózat 3 felvonásban. Irták: Sylvane és Arthur. Fordította: Dr. Béli Izor.

S Z E M É L Y E K :

Cheradame végrehajtó	— — —	Fenyéri M.
Octavie, felesége	— — —	Kiss Irén.
Brokatel, ügyvéd, Cheradame veje	— — —	Tapolczay D.
Antoniette, felesége Oct. leánya	— — —	Fáy Flóra.
Largilette, irnok	— — —	Rubos.
Pemparet	— — —	ifj. Szatm.
Kapitány	— — —	Bartha.
Cyprienne	— — —	T. Halmi.
Marianne, szobaleány	Cyprienuel	Cserényi
Zelie, szakácsné		Antalfiné
Rendőrbiztos	— — —	Antalfi.
Bérszolga	— — —	Herczegh.
Justine, szobaleány	— — —	Makrayné.
Pinczér	— — —	Pálfy A.
1. polgári rendőr	— — —	Halász F.
2.	— — —	Bándi K.

Történi Párisban napjainkban.

Holnap Kedden „C” bérletben:

Tapolczay Dezső második vendégfelléptével

Mozgó fényképek.

Vigjáték 3 felvonásban.

Gyenge és erős borju hus áruzó helyiségáthelyezés.

Van szerencsém úgy az igen tisztelt vevőimnek, mint a tisztelt nagyérdemű közönségnek becses tudomására hozni, hogy az eddig Csapó-utczán elhelyezett

gyenge és erős borju hus áruzó

helyiségemet a folyó hó 15-étől az ujonnan épült árucarnok III-ik sor 25. szám alá helyeztem át, az eddigi szives pártfogásukért köszönetet mondva, kérve további b. támogatásukat

Özv. Magyar Jánosné.

Apró hirdetések felvételnek a kiadóhivatalban.

APRÓ HIRDETÉSEK.

Apró hirdetések felvételnek a kiadóhivatalban.

Az apró hirdetések előre fizetendők. E rovatban az egyszeri beiktatás 10 szögig 20 kr., minden további szó 2 kr.-ba kerül, vastagabb betűkből 4 kr. Oly hirdetésekért, melyek a hirdető félnek lakoziméval el vannak látva (poste-restante hirdetések is) minden egyszeri közlés után 30 kr. kincstári bélyegdíj is fizetendő. Felvilágosítást ad a kiadóhivatal, ha a hirdetés alatt álló kis szám közöltetik. Levélbeli tudakozásokra pontosan válaszolunk, ha a szükséges postabélyeg beküldetik. Vidékről beküldhetők az apró hirdetések postautalvánnyal; a postautalvány szelvényére az apróhirdetés szövege is feljegyezhető. A legkisebb hirdetés 20 kr.

- A ki**
állást keres, vagy állást ad, vegye igénybe a
DEBRECZENI UJSÁG
apró hirdetések rovatát,
a ki
birtokot akar venni vagy eladni
a ki
lakást keres és bérelni óhajt,
a ki
birtokot akar bérelni, vagy bérelni,
a ki
kölesönt keres vagy ad,
a ki
házasságot akar kötni, vegye igénybe a
A „Debreczeni Ujság“ apró hirdetések rovatát.
A „Debreczeni Ujság“ apró hirdetései biztosan célra vezetnek.
- Gazdaságba mint ispán ajánlkozik egy 38 éves családember, ki hasonló minőségben egy helyen 18 évig működött.** Czim a kiadóhivatalban. 262.
- 200 darab száraz akácfa-lugas-fának, kerítés-oszlopnak, szeraszám-fának való eladó.** — Czim a kiadóhivatalban. 253.
- Egy szakszerűen képzett derék és alj varrónő, továbbá egy segéd confection- és angol munkára felvétetik.** Czim a kiadóhivatalban. 270.
- Lakás, három szobás, egész udvarral május 1-től kiadó.** Czim a kiadóhivatalban. 281.
- Egy fiatal 6 hónapos him faj vizsla eladó.** Czim a kiadóhivatalban. 283.
- Czukrázdába tanulóul egy jó családból való fiú felvétetik.** Czim a kiadóhivatalban.
- Irodába felvétetik egy ügyes megbízható fiú.** Czim a kiadóhivatalban. 280.
- Egy zöld selyem plüs-garnitúra eladó.** Czim a kiadóhivatalban. 266.
- Egy új fekete pedálos czimbalom eladó.** Czim a kiadóhivatalban. 268.
- Albérő, vagy üzletvezető (feleséges) kerestetik vidéki 24—26 ezer lakossal bíró város fürdő vendéglőjében, szép kert, külön mulató helyiség, kényelmes konyha, italmérés. Sommi berendezés nem szükséges. A városban csak egy fürdőkert van.** Czim a kiadóhivatalban. 269.
- Hatvan-utcai 35. sz. ház földjével együtt eladó.** Értekezhetni ugyanott a tulajdonossal. 271.
- Jó karban levő, „Stiray“ kerékpár jutányosan eladó.** Czim a kiadóhivatalban. 272.
- „Ibolyka“ jelige alatt levélment a kívánt helyre.** 276.
- Egy teljesen új, alig használt kerékpár azonnal eladó.** Czim a kiadóhivatalban. 277.
- Disz-himzés minden ágában nagy jártassággal, tanítványokat és munkát elvállalok.** Czim a kiadóhivatalban. 191.
- 5 szobás, kényelmes uri lakás külön udvarral, jó vizű kúttal — 500 frtért május 1-től kiadó.** Czim a kiadóhivatalban. 223.
- Jó családból való megbízható leány, pénztárnoknői állást keres, írógép kezelésében teljesen jártas.** Czim a kiadóhivatalban. 131.
- Egy vagy két női-derékvarrónő jó fizetés mellett, kerestetik.** Czim a kiadóhivatalban. 230.
- Házmesternek ajánlkozik szerény igényekkel családember május 1-sőre, ki nagyobb házaknál ily minőségben már alkalmazva volt.** Czim a kiadóhivatalban. 232.
- Kereskedő tanulóknak nagyobb fűszer-üzletbe egy jó családból való eleven, megbízható fiú felvétetik.** Czim a kiadóhivatalban. 279.
- Uj Mórícztelenen egy ház fűszerüzlettel, előnyös feltételekkel eladó.** Czim a kiadóhivatalban. 273.
- Megvételre kerestetik egy használt, de jó karban levő pianó.** Czim a kiadóhivatalban. 274.
- Egy jó monogrammmal himző nő kerestetik.** Czim a kiadóhivatalban. 278.
- Egy czukrázdai szalon diszes és magas fal burkolata, remek kiviteli oszlopzattal, divat-árus vagy fodrász-üzlet díszítésre felette alkalmas, kedvező feltételek mellett eladó.** Czim a kiadóhivatalban. 265.
- Koresma helyiség, mely jó forgalmu helyen van, május 1-től kiadó.** Czim a kiadóhivatalban. 250.
- A homokkertben I-ső járásban egy ház eladó.** A ház tartalmaz 3 szoba, konyha, pincze és üzlethelyiséget. Czim a kiadóhivatalban. 211.
- Az Elepen 142 katasztrális hold tanyaföld eladó.** Czim a kiadóhivatalban. 246.
- Uj-Mórícztelenen 2 szoba, konyhából álló új-ház eladó.** Czim a kiadóhivatalban. 239.
- Jó karban levő ócska ajtó — béléssel — és zsáluk eladók.** Hol? — megmondja a kiadóhivatal. 267.
- Bika szálloda pinczejében naponta friss töltésű Szabó-féle rizlingi, vegyes, nagyburgondi és kadarka borok kaphatók igen jutányos ár mellett.** 237.
- Glatzé-keztük tisztítását elvállalom.** Czim a kiadóhivatalban.
- Egy jókarban levő pedálos czimbalom eladó.** Czim a kiadóhivatalban. 226.
- A czuczában egy nyilas föld, ugyanott négy nyilas föld tanyával együtt eladó.** Czim a kiadóhivatalban. 122.
- Egy kevésbé használt kanapé megvételre kerestetik.** Czim a kiadóhivatalban. 233.
- 10 nyilas tanya-föld az Ebesen azonnal eladó.** Czim a kiadóhivatalban. 222.
- Varga-kertben, a vasút közelében 2056 özluczernás ölenként 1 frt 50 kr-ért eladó.** — Czim a kiadóhivatalban. 254.
- A Reáliskola mellett egy ház üzlethelyiséggel eladó, vagy ugyanott egy három szobás lakás kiadó.** Értekezhetni a tulajdonossal, Hatvan-utca 46. 256.
- Teleki-utczán egy jókarban levő ház jutányosan eladó.** Czim a kiadóhivatalban. 260.
- Csokonai-utczán egy ház, mely áll öt szoba, két konyha és fás kamarából — eladó.** Czim a kiadóhivatalban. 275.
- Eladó homokkerti szőlő, A 2-ik járás földülő ut mentén 62 özluczernás, 26—27 özluczernás terület, termő nemes szőlő fajokkal és gyümölcsfákkal beököltve, egészben, vagy legalább is 300 özluczernás részletekben, — továbbá ugyanott egy 560 özluczernás udvar épületekkel s a hozzá tartozó termő szőlővel, melynek a dülő utfelőli szélessége 15 özluczernás, eladó.** Értekezhetni a tulajdonos lakásán, Homokkert 185. szám alatt. 213.
- Megvételre kerestetik egy használt, de jó karban levő íróasztal és egy Wertheim szekrény.** Ki, megmondja a kiadóhivatal. 251.
- Fűszerkereskedés, mely korlátlan korcsmaszerű italmérési joggal is bír, 1900. év május 1-ére kiadó.** — Czim a kiadóhivatalban. 166.
- Egy kőlábon álló, kemény fából épült göré eladó.** Czim a kiadóhivatalban. 225.
- Egy deszkából készült kettős fűskamara eladó.** Czim a kiadóhivatalban. 249.

Felvilágosítást ingyen ad a kiadóhivatal

Debreczen, 1900. Nyomatott a város könyvnyomdájában.